

Addiko shopping vikend - ušteda svakog petka i subote!



Addiko Bank d.d. Sarajevo nastavlja s programom „Addiko shopping vikend“ u 2025. godini uz renomirane partnere i popuste do 20%.

Klijente Addiko Bank Sarajevo svakog petka i subote očekuju sjajni popusti u trgovinama renomiranih partnera i do 20 posto. Sve što je potrebno je da plaćanje bude izvršeno bilo kojom Addiko Mastercard karticom.

I ove godine mrežu partnerstava čini veliki broj pažljivo odabranih partnera među kojima su trgovci iz oblasti tehnike, goriva, namještaja, asortimana ljepote i zdravlja kao i mnogih drugih. Kroz uspostavljanje saradnje s partnerima iz različitih kategorija i sfera poslovanja, Banka je klijentima omogućila uštedu i dodatne benefite prilikom kupovine proizvoda i usluga.

„Koristeći pogodnosti Addiko shopping vikend programa klijenti mogu ostvariti značajnu finansijsku uštedu te vjerujemo da će u širokoj ponudi proizvoda i usluga pronaći nešto za sebe i uživati u dodatnim vrijednostima koje im nudimo“, ističu iz Addiko banke.

Uzimaju u obzir predstojeći praznik, Međunarodni dan žena, neka vaša pažnja govori više od riječi - odaberite nešto posebno i učinite ovaj dan još ljepšim uz kupovinu s pogodnostima kod sljedećih Addiko partnera: **Plaza parfumerija, Omega shop, Lulu Gold, L'Occitane, Dresscode i U.S. Polo Assn.** Tokom cijele 2025. godine, pored navedenih partnera, klijenti Banke mogu kupovati po nižim cijenama i kod sljedećih trgovaca: **Hifa Petrol, Hifa Oil, Cacharel, Jeordie's, Ashley, D Store, Fontele.ba i PC Oner.**

Iz Banke dodatno poručuju da će nastaviti kontinuirano osluškivati potrebe svojih klijenata te će u skladu s tim nastaviti širiti svoja partnerstva unutar Addiko shopping programa koji je osmišljen s ciljem unapređenja korisničkog iskustva i zadovoljstva klijenata.

Više o programu Addiko shopping vikend je moguće saznati putem zvanične web stranice Banke (<https://www.addiko-fbih.ba/addiko-shopping-vikend/>) ili pozivom na besplatni info broj 0800 2 0206.